

## Vítězem vánočního turnaje v Miletíně se stala Veronika Jiříčková, v kategorii mužů Jan Knap z Nové Paky

Vánoční svátky a stolní tenis patří v Miletíně dohromady, na sále Sousedského domu se konal již 31. ročník vánočního turnaje. Tentokrát opět pouze pro neregistrované muže a ženy. Již půl hodiny před zahájením prezentace se začali scházet první nadšenci a dali tím najevo, že bude účast opět hojná. Nakonec se účast zastavila na čísle 53, tedy o tři více než vloni, ale na rekordní účast v počtu 55 z roku 2010 to nestačilo. Ženy odehrály své zápasy ve dvou pětičlenných skupinách, do vyřazovacího pavouka se dostaly první čtyři ze skupiny. Loňská suverénní vítězka Anežka Šedivá prošla suverénně základní skupinou, ale hned v prvním vyřazovacím kole vypadla překvapivě s Veronikou Jiříčkovou, která postupovala z druhé skupiny z posledního možného místa. Veroniku Jiříčkovou čekala v semifinále Marie Nečesaná, která vyřadila vloni druhou Marcelu Svobodovou. Marie Nečesaná vyhrála první set, ale Veronice Jiříčkové se začalo dařit, zápas otočit a vybojovat tím zasloužený a po základních skupinách asi i překvapivý postup do finále. Druhá finalistka vzešla z dvojice Tereza Vzoreková – Natálie Portíková. Ani zde nebyla favoritka jasná, ale nakonec těžila ze svých zkušeností Tereza Vzoreková, která vyhrála též poměrem 2:1. Ve finále tak vyzvala Veroniku Jiříčkovou. Finále hrané na tři sety ovládla suverénně Veronika Jiříčková a díky vítězství v poměru 3:0 zaslouženě převzala pohár pro vítězku. Poražená finalistka Tereza Vzoreková obsadilo stříbro a v zápase o třetí místo, byla úspěšnější Marie Nečesaná, když porazila Natálku Portíkovou.

Kategorie mužů byla rozdělena do šesti skupin po pěti, jedné po šesti a výjimku tvořila sedmičlenná skupina „místního Mototigeru“. Ze skupin postupovali dále první čtyři do vyřazovacího pavouka, tedy 32 účastníků. Zápasy byly dramatické již ve skupinách, všichni nasazení postoupili bez problémů do pavouka. Již v prvním kole však svedl proti sobě dva favority, Luboš Portík a Martina Krátkého. Martin Krátký, který měl smůlu na pavouka i vloni. Luboš Portík prošel dál. V prvním kole byl také pikantní souboj Tomáše „Žabáka“ Lámbra s Láďou Foffem. Láďa Foff nepřipustil překvapení a mnozí ho pasovali na vítěze turnaje, protože ve třech minulých ročnících mu byl překážkou pouze Jarda Nožička, pro kterého však začalo platit „nepsané“ pravidlo – třikrát a dost. Láďa Foff nakonec ale nepostoupil ani do osmičky nejlepších, jeho plány mu zkazil Honza Knap z Nové Paky. Do posledních osmi se tak dostal z miletínských pouze Zdeněk Malý, jehož ale do semifinále nepustil hořický Pavel Erben. V semifinále se proti němu postavil vřesnický Honza Hátle, který porazil jilemnického Pavla Shauera. Jako poslední semifinalista postoupil dnes již hořický Miloš Nosek, po vítězství nad Miroslavem Skálou z Jilemnice. Semifinále však hořickým nevyšlo a tak pro ně „zbyl“ pouze zápas o bronzovou příčku. Tu si vybojoval nakonec Miloš Nosek. Ve finále se utkal Honza Knap s Honzou Hátlem, který i přes diváckou podporu nakonec po boji prohrál. Vítězem skupiny „Mototigeru“ se stal Vráťa Skořepa a může se tak po celý rok pyšnit titulem „Nejlepší motopinkponkář“.

SK Miletín děkuje všem sponzorům, dobrovolným pomocníkům, který tento nápad svojí pomocí podpořili a přeje všem hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a nejenom sportovních úspěchů v roce 2013.

